
参考資料 １ 
 

 

 

宍粟市高齢者福祉計画及び第８期宍粟市介護保険事業計画策定にかかる

在宅介護実態調査 

（令和 2年 5月 18日付送付資料 補足資料） 

 

要介護度別集計表 
 



★性別 × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 男性 女性 不明・無回答

656             231             425             -                 

100.0           35.2            64.8            -                 

1                -                 1                -                 

100.0           -                 100.0           -                 

96               31               65               -                 

100.0           32.3            67.7            -                 

150             46               104             -                 

100.0           30.7            69.3            -                 

133             44               89               -                 

100.0           33.1            66.9            -                 

129             49               80               -                 

100.0           38.0            62.0            -                 

72               32               40               -                 

100.0           44.4            55.6            -                 

46               17               29               -                 

100.0           37.0            63.0            -                 

29               12               17               -                 

100.0           41.4            58.6            -                 

-                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 

★性別

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答
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★年齢 × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 64歳未満 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 80歳以上 不明・無回答

656             3                31               58               79               152             333             -                 

100.0           0.5              4.7              8.8              12.0            23.2            50.8            -                 

1                -                 1                -                 -                 -                 -                 -                 

100.0           -                 100.0           -                 -                 -                 -                 -                 

96               -                 3                11               15               28               39               -                 

100.0           -                 3.1              11.5            15.6            29.2            40.6            -                 

150             -                 5                20               17               35               73               -                 

100.0           -                 3.3              13.3            11.3            23.3            48.7            -                 

133             1                7                5                18               32               70               -                 

100.0           0.8              5.3              3.8              13.5            24.1            52.6            -                 

129             1                7                12               17               29               63               -                 

100.0           0.8              5.4              9.3              13.2            22.5            48.8            -                 

72               -                 5                3                4                14               46               -                 

100.0           -                 6.9              4.2              5.6              19.4            63.9            -                 

46               -                 1                4                4                8                29               -                 

100.0           -                 2.2              8.7              8.7              17.4            63.0            -                 

29               1                2                3                4                6                13               -                 

100.0           3.4              6.9              10.3            13.8            20.7            44.8            -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

★年齢

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答
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★年齢（前期・後期） × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 前期高齢者 後期高齢者 不明・無回答

653             89               564             -                 

100.0           13.6            86.4            -                 

1                1                -                 -                 

100.0           100.0           -                 -                 

96               14               82               -                 

100.0           14.6            85.4            -                 

150             25               125             -                 

100.0           16.7            83.3            -                 

132             12               120             -                 

100.0           9.1              90.9            -                 

128             19               109             -                 

100.0           14.8            85.2            -                 

72               8                64               -                 

100.0           11.1            88.9            -                 

46               5                41               -                 

100.0           10.9            89.1            -                 

28               5                23               -                 

100.0           17.9            82.1            -                 

-                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 

★年齢（前期・後期）

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答
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★日常生活圏域 × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 一宮圏域 千種圏域 波賀圏域 山崎圏域 不明・無回答

656             148             63               57               388             -                 

100.0           22.6            9.6              8.7              59.1            -                 

1                -                 -                 -                 1                -                 

100.0           -                 -                 -                 100.0           -                 

96               20               4                15               57               -                 

100.0           20.8            4.2              15.6            59.4            -                 

150             31               20               17               82               -                 

100.0           20.7            13.3            11.3            54.7            -                 

133             31               12               9                81               -                 

100.0           23.3            9.0              6.8              60.9            -                 

129             25               15               6                83               -                 

100.0           19.4            11.6            4.7              64.3            -                 

72               21               5                3                43               -                 

100.0           29.2            6.9              4.2              59.7            -                 

46               13               5                2                26               -                 

100.0           28.3            10.9            4.3              56.5            -                 

29               7                2                5                15               -                 

100.0           24.1            6.9              17.2            51.7            -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

★日常生活圏域

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２
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【9ページ】問１　回答者 × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計
調査対象者
本人

主な介護者と
なっている家
族・親族

主な介護者以
外の家族・親
族

その他 不明・無回答

656             239             397             23               5                18               

100.0           36.4            60.5            3.5              0.8              2.7              

1                -                 1                -                 -                 -                 

100.0           -                 100.0           -                 -                 -                 

96               62               29               1                1                5                

100.0           64.6            30.2            1.0              1.0              5.2              

150             100             52               4                1                5                

100.0           66.7            34.7            2.7              0.7              3.3              

133             40               93               4                1                2                

100.0           30.1            69.9            3.0              0.8              1.5              

129             24               98               7                2                3                

100.0           18.6            76.0            5.4              1.6              2.3              

72               9                56               5                -                 2                

100.0           12.5            77.8            6.9              -                 2.8              

46               2                41               2                -                 1                

100.0           4.3              89.1            4.3              -                 2.2              

29               2                27               -                 -                 -                 

100.0           6.9              93.1            -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

問１　回答者

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

-5-



【9ページ】問２　世帯について × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 単身世帯
夫婦のみ世
帯

その他 不明・無回答

656             118             167             348             23               

100.0           18.0            25.5            53.0            3.5              

1                1                -                 -                 -                 

100.0           100.0           -                 -                 -                 

96               32               23               35               6                

100.0           33.3            24.0            36.5            6.3              

150             42               35               70               3                

100.0           28.0            23.3            46.7            2.0              

133             18               32               75               8                

100.0           13.5            24.1            56.4            6.0              

129             17               41               71               -                 

100.0           13.2            31.8            55.0            -                 

72               5                17               46               4                

100.0           6.9              23.6            63.9            5.6              

46               1                10               33               2                

100.0           2.2              21.7            71.7            4.3              

29               2                9                18               -                 

100.0           6.9              31.0            62.1            -                 

-                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 

問２　世帯について

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答
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【10ページ】問３　ご家族やご親族の方からの介護は、週にどのくらいありますか × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 ない

家族・親族の
介護はある
が、週に１日
よりも少ない

週に１～２日
ある

週に３～４日
ある

ほぼ毎日ある 不明・無回答

656             155             72               57               36               272             64               

100.0           23.6            11.0            8.7              5.5              41.5            9.8              

1                -                 1                -                 -                 -                 -                 

100.0           -                 100.0           -                 -                 -                 -                 

96               35               15               10               4                16               16               

100.0           36.5            15.6            10.4            4.2              16.7            16.7            

150             53               19               20               3                40               15               

100.0           35.3            12.7            13.3            2.0              26.7            10.0            

133             23               17               12               9                63               9                

100.0           17.3            12.8            9.0              6.8              47.4            6.8              

129             21               16               9                12               65               6                

100.0           16.3            12.4            7.0              9.3              50.4            4.7              

72               13               2                2                5                42               8                

100.0           18.1            2.8              2.8              6.9              58.3            11.1            

46               6                -                 2                3                28               7                

100.0           13.0            -                 4.3              6.5              60.9            15.2            

29               4                2                2                -                 18               3                

100.0           13.8            6.9              6.9              -                 62.1            10.3            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

問３　ご家族やご親族の方からの介護は、週にどのくらいありますか

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答
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【10ページ】問４　主な介護者 × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他 不明・無回答

437             123             187             96               5                5                10               11               

100.0           28.1            42.8            22.0            1.1              1.1              2.3              2.5              

1                -                 1                -                 -                 -                 -                 -                 

100.0           -                 100.0           -                 -                 -                 -                 -                 

45               11               22               9                1                -                 1                1                

100.0           24.4            48.9            20.0            2.2              -                 2.2              2.2              

82               24               36               18               1                -                 1                2                

100.0           29.3            43.9            22.0            1.2              -                 1.2              2.4              

101             26               46               16               2                3                5                3                

100.0           25.7            45.5            15.8            2.0              3.0              5.0              3.0              

102             33               35               29               1                1                2                1                

100.0           32.4            34.3            28.4            1.0              1.0              2.0              1.0              

51               14               21               12               -                 1                -                 3                

100.0           27.5            41.2            23.5            -                 2.0              -                 5.9              

33               9                18               6                -                 -                 -                 -                 

100.0           27.3            54.5            18.2            -                 -                 -                 -                 

22               6                8                6                -                 -                 1                1                

100.0           27.3            36.4            27.3            -                 -                 4.5              4.5              

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

問４　主な介護者

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

-8-



【10ページ】問５　主な介護者の性別 × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 男性 女性 不明・無回答

437             109             317             11               

100.0           24.9            72.5            2.5              

1                -                 1                -                 

100.0           -                 100.0           -                 

45               9                35               1                

100.0           20.0            77.8            2.2              

82               25               53               4                

100.0           30.5            64.6            4.9              

101             23               76               2                

100.0           22.8            75.2            2.0              

102             22               79               1                

100.0           21.6            77.5            1.0              

51               15               35               1                

100.0           29.4            68.6            2.0              

33               10               21               2                

100.0           30.3            63.6            6.1              

22               5                17               -                 

100.0           22.7            77.3            -                 

-                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 

問５　主な介護者の性別

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答
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【11ページ】問６　主な介護者の年齢 × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 わからない 不明・無回答

437             1                2                3                23               103             165             64               72               1                3                

100.0           0.2              0.5              0.7              5.3              23.6            37.8            14.6            16.5            0.2              0.7              

1                -                 -                 -                 1                -                 -                 -                 -                 -                 -                 

100.0           -                 -                 -                 100.0           -                 -                 -                 -                 -                 -                 

45               -                 1                -                 2                17               13               8                4                -                 -                 

100.0           -                 2.2              -                 4.4              37.8            28.9            17.8            8.9              -                 -                 

82               -                 -                 1                3                17               34               12               12               1                2                

100.0           -                 -                 1.2              3.7              20.7            41.5            14.6            14.6            1.2              2.4              

101             -                 1                1                6                24               31               12               25               -                 1                

100.0           -                 1.0              1.0              5.9              23.8            30.7            11.9            24.8            -                 1.0              

102             -                 -                 1                6                25               39               16               15               -                 -                 

100.0           -                 -                 1.0              5.9              24.5            38.2            15.7            14.7            -                 -                 

51               -                 -                 -                 1                10               25               10               5                -                 -                 

100.0           -                 -                 -                 2.0              19.6            49.0            19.6            9.8              -                 -                 

33               1                -                 -                 2                7                14               4                5                -                 -                 

100.0           3.0              -                 -                 6.1              21.2            42.4            12.1            15.2            -                 -                 

22               -                 -                 -                 2                3                9                2                6                -                 -                 

100.0           -                 -                 -                 9.1              13.6            40.9            9.1              27.3            -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

問６　主な介護者の年齢

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答
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【12ページ】問７　現在、主な介護者の方が行っている介護等について × 要介護度別（１）

上段:度数

下段:％ 合計 日中の排泄 夜間の排泄
食事の介助
（食べる時）

入浴・洗身
身だしなみ
（洗顔・歯磨き

衣服の着脱
屋内の移乗・
移動

外出の付き添
い、送迎等

服薬
認知症状へ
の対応

437             72               75               82               99               108             130             108             307             219             111             

100.0           16.5            17.2            18.8            22.7            24.7            29.7            24.7            70.3            50.1            25.4            

1                -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

100.0           -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

45               1                2                2                4                1                -                 3                27               11               1                

100.0           2.2              4.4              4.4              8.9              2.2              -                 6.7              60.0            24.4            2.2              

82               2                1                4                12               3                6                9                64               11               6                

100.0           2.4              1.2              4.9              14.6            3.7              7.3              11.0            78.0            13.4            7.3              

101             6                5                11               19               9                17               10               68               48               33               

100.0           5.9              5.0              10.9            18.8            8.9              16.8            9.9              67.3            47.5            32.7            

102             9                16               18               29               27               33               30               76               68               26               

100.0           8.8              15.7            17.6            28.4            26.5            32.4            29.4            74.5            66.7            25.5            

51               16               17               15               19               25               31               22               33               40               25               

100.0           31.4            33.3            29.4            37.3            49.0            60.8            43.1            64.7            78.4            49.0            

33               23               22               16               12               25               27               22               24               24               14               

100.0           69.7            66.7            48.5            36.4            75.8            81.8            66.7            72.7            72.7            42.4            

22               15               12               16               4                18               16               12               15               17               6                

100.0           68.2            54.5            72.7            18.2            81.8            72.7            54.5            68.2            77.3            27.3            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

問７　現在、主な介護者の方が行っている介護等について

-11-



【12ページ】問７　現在、主な介護者の方が行っている介護等について × 要介護度別（２）

上段:度数

下段:％
医療面での対
応（経管栄
養、ストーマ

食事の準備
（調理等）

その他の家事
（掃除、洗濯、
買い物等）

金銭管理や
生活面に必要
な諸手続き

その他 わからない 不明・無回答

81               328             330             290             19               -                 11               

18.5            75.1            75.5            66.4            4.3              -                 2.5              

-                 -                 1                1                -                 -                 -                 

-                 -                 100.0           100.0           -                 -                 -                 

10               27               28               14               1                -                 4                

22.2            60.0            62.2            31.1            2.2              -                 8.9              

9                52               58               34               2                -                 2                

11.0            63.4            70.7            41.5            2.4              -                 2.4              

16               76               76               76               5                -                 3                

15.8            75.2            75.2            75.2            5.0              -                 3.0              

19               83               80               81               5                -                 1                

18.6            81.4            78.4            79.4            4.9              -                 1.0              

10               46               43               42               2                -                 1                

19.6            90.2            84.3            82.4            3.9              -                 2.0              

5                29               26               27               -                 -                 -                 

15.2            87.9            78.8            81.8            -                 -                 -                 

12               15               18               15               4                -                 -                 

54.5            68.2            81.8            68.2            18.2            -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

問７　現在、主な介護者の方が行っている介護等について（つづき）

-12-



【13ページ】問８　ご家族やご親族の中で、ご本人の介護を主な理由として、過去1年の間に仕事を辞めた方はいますか × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計
主な介護者が
仕事を辞めた

主な介護者以
外の家族・親
族が仕事を辞
めた（転職除
く）

主な介護者が
転職した

主な介護者以
外の家族・親
族が転職した

介護のために
仕事を辞めた
家族・親族は
いない

わからない 不明・無回答

437             47               6                14               2                258             14               98               

100.0           10.8            1.4              3.2              0.5              59.0            3.2              22.4            

1                -                 -                 -                 -                 1                -                 -                 

100.0           -                 -                 -                 -                 100.0           -                 -                 

45               5                -                 3                -                 31               1                5                

100.0           11.1            -                 6.7              -                 68.9            2.2              11.1            

82               7                2                2                -                 46               4                21               

100.0           8.5              2.4              2.4              -                 56.1            4.9              25.6            

101             9                -                 4                1                58               3                26               

100.0           8.9              -                 4.0              1.0              57.4            3.0              25.7            

102             12               1                5                -                 61               3                22               

100.0           11.8            1.0              4.9              -                 59.8            2.9              21.6            

51               7                1                -                 1                30               1                11               

100.0           13.7            2.0              -                 2.0              58.8            2.0              21.6            

33               6                2                -                 -                 18               2                5                

100.0           18.2            6.1              -                 -                 54.5            6.1              15.2            

22               1                -                 -                 -                 13               -                 8                

100.0           4.5              -                 -                 -                 59.1            -                 36.4            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

問８　ご家族やご親族の中で、ご本人の介護を主な理由として、過去1年の間に仕事を辞めた方はいますか

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

-13-



【14ページ】問９　現在、利用している「介護保険サービス以外」の支援・サービスについて × 要介護度別（１）

上段:度数

下段:％ 合計
配食（定期的
な食事の配
達）

調理 掃除・洗濯
買い物（宅配
は含まない）

ゴミ出し
外出同行（通
院、買い物
等）

移送サービス
（介護・福祉タ
クシー等）

見守り、声か
け

サロンなどの
定期的な通い
の場

その他

656             55               35               43               39               44               66               128             36               35               25               

100.0           8.4              5.3              6.6              5.9              6.7              10.1            19.5            5.5              5.3              3.8              

1                -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

100.0           -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

96               7                3                6                6                6                9                15               5                11               3                

100.0           7.3              3.1              6.3              6.3              6.3              9.4              15.6            5.2              11.5            3.1              

150             21               13               14               12               13               18               33               13               4                4                

100.0           14.0            8.7              9.3              8.0              8.7              12.0            22.0            8.7              2.7              2.7              

133             14               8                6                11               7                16               25               4                12               7                

100.0           10.5            6.0              4.5              8.3              5.3              12.0            18.8            3.0              9.0              5.3              

129             5                5                7                7                8                13               18               5                5                6                

100.0           3.9              3.9              5.4              5.4              6.2              10.1            14.0            3.9              3.9              4.7              

72               4                3                5                1                5                6                16               5                1                2                

100.0           5.6              4.2              6.9              1.4              6.9              8.3              22.2            6.9              1.4              2.8              

46               3                3                4                2                3                3                12               3                1                1                

100.0           6.5              6.5              8.7              4.3              6.5              6.5              26.1            6.5              2.2              2.2              

29               1                -                 1                -                 2                1                9                1                1                2                

100.0           3.4              -                 3.4              -                 6.9              3.4              31.0            3.4              3.4              6.9              

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

問９　現在、利用している「介護保険サービス以外」の支援・サービスについて

-14-



【14ページ】問９　現在、利用している「介護保険サービス以外」の支援・サービスについて × 要介護度別（２）

上段:度数

下段:％
利用していな
い

不明・無回答

288             104             

43.9            15.9            

1                -                 

100.0           -                 

38               18               

39.6            18.8            

58               18               

38.7            12.0            

57               25               

42.9            18.8            

73               13               

56.6            10.1            

33               14               

45.8            19.4            

17               11               

37.0            23.9            

11               5                

37.9            17.2            

-                 -                 

-                 -                 

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

問９　現在、利用している「介
護保険サービス以外」の支
援・サービスについて（つづ
き）

-15-



【17ページ】問10　今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービスについて × 要介護度別（１）

上段:度数

下段:％ 合計
配食（定期的
な食事の配
達）

調理 掃除・洗濯
買い物（宅配
は含まない）

ゴミ出し
外出同行（通
院、買い物
等）

移送サービス
（介護・福祉タ
クシー等）

見守り、声か
け

サロンなどの
定期的な通い
の場

その他

656             102             64               90               82               67               168             217             115             65               37               

100.0           15.5            9.8              13.7            12.5            10.2            25.6            33.1            17.5            9.9              5.6              

1                -                 -                 -                 1                -                 1                -                 1                -                 -                 

100.0           -                 -                 -                 100.0           -                 100.0           -                 100.0           -                 -                 

96               12               6                14               12               7                19               36               15               13               2                

100.0           12.5            6.3              14.6            12.5            7.3              19.8            37.5            15.6            13.5            2.1              

150             25               17               20               30               25               44               55               28               10               7                

100.0           16.7            11.3            13.3            20.0            16.7            29.3            36.7            18.7            6.7              4.7              

133             23               17               18               16               15               40               43               23               21               6                

100.0           17.3            12.8            13.5            12.0            11.3            30.1            32.3            17.3            15.8            4.5              

129             23               16               22               14               13               37               37               20               11               9                

100.0           17.8            12.4            17.1            10.9            10.1            28.7            28.7            15.5            8.5              7.0              

72               10               3                7                3                4                17               21               15               7                7                

100.0           13.9            4.2              9.7              4.2              5.6              23.6            29.2            20.8            9.7              9.7              

46               5                3                5                3                -                 7                9                7                -                 3                

100.0           10.9            6.5              10.9            6.5              -                 15.2            19.6            15.2            -                 6.5              

29               4                2                4                3                3                3                16               6                3                3                

100.0           13.8            6.9              13.8            10.3            10.3            10.3            55.2            20.7            10.3            10.3            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

問10　今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービスについて

-16-



【17ページ】問10　今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービスについて × 要介護度別（２）

上段:度数

下段:％ 特になし 不明・無回答

166             88               

25.3            13.4            

-                 -                 

-                 -                 

24               13               

25.0            13.5            

37               14               

24.7            9.3              

33               17               

24.8            12.8            

36               19               

27.9            14.7            

17               13               

23.6            18.1            

15               9                

32.6            19.6            

4                3                

13.8            10.3            

-                 -                 

-                 -                 

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

問10　今後の在宅生活の継
続に必要と感じる支援・サー
ビスについて（つづき）

-17-



【20ページ】問11　現時点での、施設等への入所・入居の検討状況について × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計
入所・入居は
検討していな
い

入所・入居を
検討している

すでに入所・
入居申し込み
をしている

不明・無回答

656             409             131             51               65               

100.0           62.3            20.0            7.8              9.9              

1                1                -                 -                 -                 

100.0           100.0           -                 -                 -                 

96               69               4                1                22               

100.0           71.9            4.2              1.0              22.9            

150             108             24               5                13               

100.0           72.0            16.0            3.3              8.7              

133             81               34               7                11               

100.0           60.9            25.6            5.3              8.3              

129             81               31               9                8                

100.0           62.8            24.0            7.0              6.2              

72               35               22               11               4                

100.0           48.6            30.6            15.3            5.6              

46               22               10               9                5                

100.0           47.8            21.7            19.6            10.9            

29               12               6                9                2                

100.0           41.4            20.7            31.0            6.9              

-                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 

問11　現時点での、施設等への入所・入居の検討状況について

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

-18-



【21ページ】問13　ご本人は、現在、訪問診療を利用していますか × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 利用している
利用していな
い

不明・無回答

656             119             502             35               

100.0           18.1            76.5            5.3              

1                -                 1                -                 

100.0           -                 100.0           -                 

96               16               70               10               

100.0           16.7            72.9            10.4            

150             12               128             10               

100.0           8.0              85.3            6.7              

133             14               112             7                

100.0           10.5            84.2            5.3              

129             29               98               2                

100.0           22.5            76.0            1.6              

72               15               54               3                

100.0           20.8            75.0            4.2              

46               17               27               2                

100.0           37.0            58.7            4.3              

29               16               12               1                

100.0           55.2            41.4            3.4              

-                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 

問13　ご本人は、現在、訪問診療を利用していますか

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

-19-



【22ページ】問14　令和元年11月の１か月の間に、介護保険サービスを利用しましたか × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計 利用した
利用していな
い

不明・無回答

656             360             269             27               

100.0           54.9            41.0            4.1              

1                -                 1                -                 

100.0           -                 100.0           -                 

96               39               51               6                

100.0           40.6            53.1            6.3              

150             75               68               7                

100.0           50.0            45.3            4.7              

133             71               58               4                

100.0           53.4            43.6            3.0              

129             70               57               2                

100.0           54.3            44.2            1.6              

72               51               17               4                

100.0           70.8            23.6            5.6              

46               32               10               4                

100.0           69.6            21.7            8.7              

29               22               7                -                 

100.0           75.9            24.1            -                 

-                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 

問14　令和元年11月の１か月の間に、介護保険サービスを
利用しましたか

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

-20-



【22ページ】問15　介護保険サービスを利用していない理由は何ですか × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計

現状はサービ
スを利用する
ほどの状態で
ない

本人にサービ
ス利用の希望
がない

家族が介護を
するため必要
ない

以前、利用し
ていたサービ
スに不満が
あった

利用料を支払
うのが難しい

利用したい
サービスが利
用できない、
身近にない

住宅改修、福
祉用具貸与・
購入のみを利
用するため

サービスを受
けたいが手続
きや利用方法
が分からない

その他 不明・無回答

269             109             34               69               3                14               4                22               18               34               21               

100.0           40.5            12.6            25.7            1.1              5.2              1.5              8.2              6.7              12.6            7.8              

1                -                 -                 -                 -                 1                -                 -                 -                 -                 -                 

100.0           -                 -                 -                 -                 100.0           -                 -                 -                 -                 -                 

51               27               5                11               -                 2                -                 4                4                5                6                

100.0           52.9            9.8              21.6            -                 3.9              -                 7.8              7.8              9.8              11.8            

68               33               7                17               1                -                 1                5                4                9                4                

100.0           48.5            10.3            25.0            1.5              -                 1.5              7.4              5.9              13.2            5.9              

58               29               11               20               -                 2                -                 2                1                3                2                

100.0           50.0            19.0            34.5            -                 3.4              -                 3.4              1.7              5.2              3.4              

57               18               6                14               -                 6                2                5                5                9                3                

100.0           31.6            10.5            24.6            -                 10.5            3.5              8.8              8.8              15.8            5.3              

17               2                4                4                2                1                1                4                2                1                3                

100.0           11.8            23.5            23.5            11.8            5.9              5.9              23.5            11.8            5.9              17.6            

10               -                 1                3                -                 -                 -                 1                1                4                2                

100.0           -                 10.0            30.0            -                 -                 -                 10.0            10.0            40.0            20.0            

7                -                 -                 -                 -                 2                -                 1                1                3                1                

100.0           -                 -                 -                 -                 28.6            -                 14.3            14.3            42.9            14.3            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

問15　介護保険サービスを利用していない理由は何ですか

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

-21-



【23ページ】問16　ご本人は今後、寝たきりや認知症により介護が必要となった場合どこで介護を受けたいですか × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計
可能な限り自
宅で介護を受
けたい

特別養護老人
ホームや老人
保健施設など
の介護保険施
設に入所し介
護を受けたい

介護付きの有
料老人ホーム
やグループホー
ムなどに住み替
えて介護を受け
たい

わからない 不明・無回答

656             305             198             21               104             28               

100.0           46.5            30.2            3.2              15.9            4.3              

1                -                 1                -                 -                 -                 

100.0           -                 100.0           -                 -                 -                 

96               41               18               6                24               7                

100.0           42.7            18.8            6.3              25.0            7.3              

150             70               43               4                26               7                

100.0           46.7            28.7            2.7              17.3            4.7              

133             62               43               8                15               5                

100.0           46.6            32.3            6.0              11.3            3.8              

129             58               41               3                25               2                

100.0           45.0            31.8            2.3              19.4            1.6              

72               36               29               -                 6                1                

100.0           50.0            40.3            -                 8.3              1.4              

46               21               17               -                 4                4                

100.0           45.7            37.0            -                 8.7              8.7              

29               17               6                -                 4                2                

100.0           58.6            20.7            -                 13.8            6.9              

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

問16　ご本人は今後、寝たきりや認知症により介護が必要となった場合どこで介護を受け
たいですか

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

-22-



【24ページ】問17　ご本人は、終末期はどこで過ごしたいですか × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計
自宅で過ごし
たいし、実現
可能だと思う

自宅で過ごし
たいが実現は
難しいと思う

病院などの医
療施設で過ご
したい

特別養護老
人ホームなど
の介護施設で
過ごしたい

わからない 不明・無回答

656             163             287             42               43               98               23               

100.0           24.8            43.8            6.4              6.6              14.9            3.5              

1                -                 1                -                 -                 -                 -                 

100.0           -                 100.0           -                 -                 -                 -                 

96               20               45               8                3                17               3                

100.0           20.8            46.9            8.3              3.1              17.7            3.1              

150             39               57               14               11               21               8                

100.0           26.0            38.0            9.3              7.3              14.0            5.3              

133             35               54               9                8                22               5                

100.0           26.3            40.6            6.8              6.0              16.5            3.8              

129             30               68               6                5                19               1                

100.0           23.3            52.7            4.7              3.9              14.7            0.8              

72               20               28               3                9                10               2                

100.0           27.8            38.9            4.2              12.5            13.9            2.8              

46               12               22               -                 3                5                4                

100.0           26.1            47.8            -                 6.5              10.9            8.7              

29               7                12               2                4                4                -                 

100.0           24.1            41.4            6.9              13.8            13.8            -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

問17　ご本人は、終末期はどこで過ごしたいですか

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

-23-



【26ページ】問18　主な介護者の方の現在の勤務形態について × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計
フルタイムで
働いている

パートタイム
で働いている

働いていない

主な介護者に
確認しない
と、わからな
い

不明・無回答

656             117             86               196             1                256             

100.0           17.8            13.1            29.9            0.2              39.0            

1                -                 -                 1                -                 -                 

100.0           -                 -                 100.0           -                 -                 

96               11               13               15               -                 57               

100.0           11.5            13.5            15.6            -                 59.4            

150             21               12               38               1                78               

100.0           14.0            8.0              25.3            0.7              52.0            

133             25               13               55               -                 40               

100.0           18.8            9.8              41.4            -                 30.1            

129             33               28               36               -                 32               

100.0           25.6            21.7            27.9            -                 24.8            

72               12               8                26               -                 26               

100.0           16.7            11.1            36.1            -                 36.1            

46               10               8                13               -                 15               

100.0           21.7            17.4            28.3            -                 32.6            

29               5                4                12               -                 8                

100.0           17.2            13.8            41.4            -                 27.6            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 

問18　主な介護者の方の現在の勤務形態について

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

-24-



【26ページ】問19　主な介護者の方は、介護をするにあたって、何か働き方についての調整等をしていますか × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計
特に行ってい
ない

介護のため
に、「労働時
間を調整」し
ながら、働い
ている

介護のため
に、「休暇（年
休や介護休
暇等）」を取り
ながら、働い
ている

介護のため
に、「在宅勤
務」を利用し
ながら、働い
ている

介護のため
に、２～４以
外の調整をし
ながら、働い
ている

主な介護者に
確認しない
と、わからな
い

不明・無回答

203             71               75               34               4                31               5                2                

100.0           35.0            36.9            16.7            2.0              15.3            2.5              1.0              

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

24               11               8                5                2                1                1                -                 

100.0           45.8            33.3            20.8            8.3              4.2              4.2              -                 

33               15               6                1                1                6                3                1                

100.0           45.5            18.2            3.0              3.0              18.2            9.1              3.0              

38               15               14               6                1                5                -                 -                 

100.0           39.5            36.8            15.8            2.6              13.2            -                 -                 

61               15               29               15               -                 11               -                 -                 

100.0           24.6            47.5            24.6            -                 18.0            -                 -                 

20               8                7                2                -                 2                1                1                

100.0           40.0            35.0            10.0            -                 10.0            5.0              5.0              

18               6                7                3                -                 3                -                 -                 

100.0           33.3            38.9            16.7            -                 16.7            -                 -                 

9                1                4                2                -                 3                -                 -                 

100.0           11.1            44.4            22.2            -                 33.3            -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

問19　主な介護者の方は、介護をするにあたって、何か働き方についての調整等をしていますか

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答
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【27ページ】問20　主な介護者の方は、今後も働きながら介護を続けていけそうですか × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計
問題なく、続
けていける

問題はある
が、何とか続
けていける

続けていくの
は、やや難し
い

続けていくの
は、かなり難
しい

主な介護者に
確認しない
と、わからな
い

不明・無回答

203             25               110             33               11               7                17               

100.0           12.3            54.2            16.3            5.4              3.4              8.4              

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

24               6                11               3                1                -                 3                

100.0           25.0            45.8            12.5            4.2              -                 12.5            

33               5                17               4                2                2                3                

100.0           15.2            51.5            12.1            6.1              6.1              9.1              

38               7                20               5                1                2                3                

100.0           18.4            52.6            13.2            2.6              5.3              7.9              

61               4                36               12               3                1                5                

100.0           6.6              59.0            19.7            4.9              1.6              8.2              

20               1                9                6                2                2                -                 

100.0           5.0              45.0            30.0            10.0            10.0            -                 

18               2                11               2                2                -                 1                

100.0           11.1            61.1            11.1            11.1            -                 5.6              

9                -                 6                1                -                 -                 2                

100.0           -                 66.7            11.1            -                 -                 22.2            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

問20　主な介護者の方は、今後も働きながら介護を続けていけそうですか

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答
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【28ページ】問21 現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者の方が不安に思われる介護等について × 要介護度別（１）

上段:度数

下段:％ 合計 日中の排泄 夜間の排泄
食事の介助
（食べる時）

入浴・洗身
身だしなみ
（洗顔・歯磨き

衣服の着脱
屋内の移乗・
移動

外出の付き添
い、送迎等

服薬
認知症状へ
の対応

656             103             123             43               111             24               34               53               114             60               124             

100.0           15.7            18.8            6.6              16.9            3.7              5.2              8.1              17.4            9.1              18.9            

1                -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 1                -                 -                 

100.0           -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 100.0           -                 -                 

96               5                8                3                9                1                2                2                13               3                4                

100.0           5.2              8.3              3.1              9.4              1.0              2.1              2.1              13.5            3.1              4.2              

150             8                10               7                29               2                8                9                30               8                12               

100.0           5.3              6.7              4.7              19.3            1.3              5.3              6.0              20.0            5.3              8.0              

133             21               28               7                20               5                6                15               27               20               39               

100.0           15.8            21.1            5.3              15.0            3.8              4.5              11.3            20.3            15.0            29.3            

129             31               39               11               30               8                9                14               25               14               34               

100.0           24.0            30.2            8.5              23.3            6.2              7.0              10.9            19.4            10.9            26.4            

72               18               20               7                14               6                6                8                11               10               22               

100.0           25.0            27.8            9.7              19.4            8.3              8.3              11.1            15.3            13.9            30.6            

46               13               14               6                5                2                1                4                4                3                11               

100.0           28.3            30.4            13.0            10.9            4.3              2.2              8.7              8.7              6.5              23.9            

29               7                4                2                4                -                 2                1                3                2                2                

100.0           24.1            13.8            6.9              13.8            -                 6.9              3.4              10.3            6.9              6.9              

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

問21 現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者の方が不安に思われる介護等について
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【28ページ】問21 現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者の方が不安に思われる介護等について × 要介護度別（２）

上段:度数

下段:％
医療面での対
応（経管栄
養、ストーマ

食事の準備
（調理等）

その他の家事
（掃除、洗濯、
買い物等）

金銭管理や
生活面に必要
な諸手続き

その他
不安に感じて
いることは、
特にない

主な介護者に
確認しない
と、わからな

不明・無回答

28               66               52               47               21               31               15               263             

4.3              10.1            7.9              7.2              3.2              4.7              2.3              40.1            

-                 -                 1                1                -                 -                 -                 -                 

-                 -                 100.0           100.0           -                 -                 -                 -                 

3                5                10               4                3                5                3                57               

3.1              5.2              10.4            4.2              3.1              5.2              3.1              59.4            

4                21               14               9                2                8                5                78               

2.7              14.0            9.3              6.0              1.3              5.3              3.3              52.0            

10               14               14               15               5                9                1                40               

7.5              10.5            10.5            11.3            3.8              6.8              0.8              30.1            

5                14               6                9                4                2                3                37               

3.9              10.9            4.7              7.0              3.1              1.6              2.3              28.7            

-                 5                5                2                3                2                2                23               

-                 6.9              6.9              2.8              4.2              2.8              2.8              31.9            

4                3                1                2                2                2                -                 18               

8.7              6.5              2.2              4.3              4.3              4.3              -                 39.1            

2                4                1                5                2                3                1                10               

6.9              13.8            3.4              17.2            6.9              10.3            3.4              34.5            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答

問21 現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者の方が不安に思われる介護等について（つづき）

-28-



【31ページ】問22  認知症になっても住み慣れた地域で生活するために必要なことはどれだと考えますか × 要介護度別

上段:度数

下段:％ 合計

認知症を予防
するための取
り組み（サロ
ン・教室など）

認知症の早
期発見のため
の仕組みづく
り

認知症への
正しい理解を
進める取り組
み（勉強会・
講演など）

認知症に対応
した介護施設
の充実

地域において
の認知症の
方への理解
や見守り

認知症につい
て相談できる
窓口

その他 不明・無回答

656             98               87               44               191             120             150             11               259             

100.0           14.9            13.3            6.7              29.1            18.3            22.9            1.7              39.5            

1                -                 -                 -                 1                1                -                 -                 -                 

100.0           -                 -                 -                 100.0           100.0           -                 -                 -                 

96               17               9                4                16               8                15               1                54               

100.0           17.7            9.4              4.2              16.7            8.3              15.6            1.0              56.3            

150             22               20               8                28               19               28               5                78               

100.0           14.7            13.3            5.3              18.7            12.7            18.7            3.3              52.0            

133             24               19               13               47               25               35               2                42               

100.0           18.0            14.3            9.8              35.3            18.8            26.3            1.5              31.6            

129             21               18               4                52               30               37               2                35               

100.0           16.3            14.0            3.1              40.3            23.3            28.7            1.6              27.1            

72               6                6                9                26               15               17               -                 25               

100.0           8.3              8.3              12.5            36.1            20.8            23.6            -                 34.7            

46               4                9                4                12               12               14               1                16               

100.0           8.7              19.6            8.7              26.1            26.1            30.4            2.2              34.8            

29               4                6                2                9                10               4                -                 9                

100.0           13.8            20.7            6.9              31.0            34.5            13.8            -                 31.0            

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

-                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

問22  認知症になっても住み慣れた地域で生活するために必要なことはどれだと考えますか

要介護度別

全体

非該当

要支援１

要支援２

要介護１

要介護２

要介護３

要介護４

要介護５

不明・無回答
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